

# 车市



## 福特翼虎国产或将落户江铃

近年来,国内SUV市场增长迅猛,一直没有导入SUV国产的福特汽车正谋划改变这种局面。日前,福特翼虎国产计划基本敲定,不过不是通过长安福特实现,而是另一合作伙伴江铃汽车生产。

## 奥迪A5 Sportback上市

在我们的每一辆车中,您都能感受到奥迪式的心跳,使您确信不疑我们对于技术、设计和能效的激情。

当进入奥迪A5 Sportback,您将即刻体验到精心设计下的大尺寸和完美

细节。三辐真皮运动方向盘带来的独特手感,兼具轻盈与操控安全。四个全尺寸座椅兼具舒适性和强力横向支撑。驾驶舱以驾驶员为中心设计,控制按钮全部依照人体工程学分布排列。

奥迪A5 Sportback拥有行业领先的安全功能,全尺寸安全气囊,带有座椅位置探测功能,驾驶员为两级释放安全气囊,前座乘员侧为自适应安全气囊。  
风之星·奥迪

## 申通别克 邀您参加大篷车路演

即日起至12月31日,安徽申通别克推出凯越“绿色环保,别克关怀”行动。活动期间,凡在申通店购买别克凯越车型,加入“绿色环保,别克关怀”行动,只要签订绿色环保协议,承诺在日常用车过程中,身体力行地实践控制车速,少刹车;少开空调、多开窗;减少车内物品;定期保养等节能环保的驾驶方式,倡导绿色驾驶习惯,便可在“绿色环保基金”、“新车关怀礼”两重大礼中任选其一,尽享别克关怀带来的绿色关爱。

礼包一、绿色环保别克关怀基金:上海通用汽车提供3000元绿色环保别克关怀基金,旨在推崇更加绿色的生活方式;

礼包二、新车关怀礼:新车关怀礼特别针对悉心照料爱车的用户,以绿色礼包将车辆完美呵护。消费者将获赠总计价值达到7000元的装潢或附件产品及服务,尊享更高级的用车体验。

另外,7月23日-25日,安徽申通别克店将携凯越、英朗XT及全新三厢GT车型亮相徽州大道华润苏果超市,现场订车更有意意外惊喜,届时欢迎广大客户参加。  
申通

## 瑞麒X1进化版登陆合肥

据悉,高端汽车品牌瑞麒近日推出一款智能精品SUV——瑞麒X1 1.3L进化版,是国内第一款城市迷你SUV车型。

瑞麒X1进化版采用了前麦弗逊后扭转梁悬架系统和承载式车身,提供了轿化了的舒适驾乘,酷似小吉普的外形

设计,微车化的超大承载空间,足以满足出行时的大容量需求。瑞麒X1进化版,不但一车可抵三用,更拥有5.58万起的超值售价,无疑是一款不可多得智能数字大容量多用途车型。

安徽深远汽车有限公司为答谢新老

客户准备了惊喜:新客户若参加该4S店巡展活动,可领取精美礼品外,更有2000元优惠券现场赠送!而老客户以奇瑞汽车旗下任一款产品置换瑞麒X1,均可按市场评估价加5000元回购,参与到回馈奇瑞200万客户的“奇瑞一家亲”活动。

## 江淮同悦引爆全民挑战盛宴

7月17日,一场名为“分享同悦 驾悦全城”的同悦试驾挑战赛在合肥隆重上演,为当地的同悦爱好者打造一场充满乐趣和激情的汽车竞技赛事。

据主办方江淮汽车介绍,本次活动

将分为初赛和总决赛两个阶段进行,初赛阶段由全国12大城市依次开展,最终将于7月份在北京角逐全国总冠军。

业内人士分析,江淮同悦借助在产品技术、品质、造型等方面的各项优势,

成功地转化成自己的核心竞争力,令同级车难以望其项背,而本次的悦驾挑战赛活动的成功举办,将令更多的消费者关注江淮同悦,势必会在全国范围内引发一场全民参与的挑战热潮。  
孙意

## 三菱ASX劲炫闪亮登陆合肥

三菱首款跨界车型在今年的北京车展上首次亮相并定名为“劲炫”。近日三菱中国总经理饭田健治透露:三菱跨界车ASX劲炫将于8月底在国内上市,首批上市的车型均为2.0L车型,共

分为5款,预计售价在18-24万元之间。三菱ASX劲炫将推出五款车型,包括三款两型和两款四驱版车型。

翼神搭载了1.8L和2.0L两款发动机,劲炫在国内也可能将沿用这一动力

系统,明年劲炫很有可能推出1.8L车型。三菱ASX劲炫的内饰更像是一款轿车的设计,从方向盘到中控与蓝瑟非常相似,而整体感觉比蓝瑟的设计更加简约。  
复兴



# 合肥市五星驾校

## 2009年度合肥市诚信驾校

### 喜讯

为方便市区学员上车训练,我校在太湖路与桐城路交口东50米建有大型训练基地,欢迎先参观后报名。

**报名热线: 3685928**

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

## 学驾驶 还是五星好



地址: 合肥市二环路清溪路交口  
太湖路与桐城路交口东50米 电话: 3685928 3523275

电话: 5323233 5336608  
望江路与潜山路交口 电话: 5578608